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STIMATE DOMNULE MINISTRU

Urmare adresei dumneavoastră cu privire la întrebrea domnului senator 
Nistor Vasile, referitoare la strategia pentru împiedicarea migrării sportivilor, vă 
comunicăm următoarele:

Conform opiniei formulate de către Direcția Politici, Strategii și 
Performanță Sportivă, aspectele semnalate de domnul senator nu constituie un 
fenomen de masă, fiind totuși în atenția Ministerului Tineretului și Sportului. În 
vederea păstrării în limite normale a acestor plecări ale sportivilor români, 
Strategiei Generale de organizare și dezvoltare a educației fizice și sportului din 
România în perioada 2012 - 2016.

În acest capitol din Strategia Generală, sunt propuse câteva măsuri de 
dezvoltare a infrastructurii pentru educație fizică și sport, dintre care continuarea 
demersurilor pentru extinderea și modernizarea Complexurilor Sportive 
Naționale, care asigură pregătirea componenților echipelor naționale ale 
României, demersuri pentru continuarea acțiunilor de modernizare a celorlalte 
baze sportive unde se pregătesc sportivii Federațiilor Sportive Naționale, 
continuarea Programului Național de construire de săli de sport școlare, în toate 
județele.

Un alt Program Național se referă la reabilitarea sporturilor de iarnă, prin 
care se vor demara lucrările de construire de patinoare acoperite și acoperirea 
celor descoperite, a pârtiilor de bob-sanie și schi-biatlon, în județele de munte.

Alte programe care vor fi continuate și în perioada viitoare, se referă la 
acordarea Indemnizațiilor de Merit și Rentelor Viagere, sportivilor care obțin 
rezultate deosebite la Jocurile Olimpice, Campionatele Mondiale și Europene.

Un alt aspect se referă la legislația europeană, care permite libera 
circulație a persoanelor, deci și a sportivilor în spațiul European, deci Ministerul 
Tineretului și Sportului nu poate interzice un astfel de fenomen.
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Pentru toate aceste deziderate se impune implicarea celorlalți factori cu 
atribuții în dezvoltarea educației fizice și sportului în România, Ministerul 
Educației Naționale, Ministerul Dezvoltării Regionale, Ministerul Apărării 
Naționale, Ministerul Administrației și Internelor, Ministerul Sănătății, 
Administrația Publică Locală, toate acestea susținând financiar, logistic și 
material, realizarea acestor obiective propuse de Ministerul Tineretului și 
Sportului.
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